



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, prometa**  
**i infrastrukture**

SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 19. veljače 2009.

**SVIM REDAKCIJAMA**  
**u Zadru**

**POZIV ZA NOVINARE**

**MINISTAR KALMETA POLAŽE KAMEN TEMELJAC ZA DRUŠTVENI DOM U  
SUHOVARIMA I POTPISUJE UGOVORE ZA IZGRADNJU VODOVODNE MREŽE U  
PRIDRAZI I SANACIJU OBALE U NOVIGRADU**

Ministar mora, prometa i infrastrukture Božidar Kalmeta položiti će kamen temeljac za izgradnju Društvenog doma u Suhovarima i otvoriti vodovodnu mrežu Suhovare u **petak**, 20. veljače 2009. u **11.30** sati, kod Područne škole Suhovare, Općina Poličnik.

U **13.00** sati ministar Kalmeta potpisat će ugovor o financiranju izgradnje I faze vodovodne mreže u naselju Narančiči u Pridrazi, a u **13.30** sati ugovor o II fazi sanaciji obale u Novigradu, na obali ispred Noškića.

Istog dana otvorit će se radovi na izgradnji vodoopskrbnog cjevovoda za naselja Narančiči, Oštrići, Denone i Baturi Lovrini.

Izgradnju Društvenog doma u Suhovarima vrijednu oko 2,6 milijuna kuna Ministarstvo financira sa 80 posto, a ostatak Općina Poličnik. Radove, koji će trajati oko 5 mjeseci, izvodit će tvrtka Bogović Gradnja iz Poličnika, a nadzirat će ih Idassa Commerce iz Zadra.

Ministarstvo je financiralo glavni opskrbeni cjevovod u Suhovarima od 3,2 km vrijednosti 3,2 mln kn s PDV-om, a Općina Poličnik i Zadarska županija izgradnju sekundarne vodoopskrbne mreže od 3,9 km vrijednosti 3,7 mln kn s PDV-om.

Izgradnju I faze vodovodne mreže u Pridrazi u vrijednosti od oko 4,9 mln kn Ministarstvo će sufinancirati sa 2 milijuna kuna., a ostatak Općina Novigrad. Radove će izvesti tvrtka „Vodoinstalacija“ iz Zadra, projekt je izradio Hidroprojekt-ing iz Zagreba.

Za 2. fazu sanacije i proširenja obale u Novigradu Ministarstvo će utrošiti 15 milijuna kuna, a Općina Novigrad 1,6 milijuna kuna. Sanacija uključuje proširenje postojeće obale u dužini 463 metara i uređenje šetnice. Radovi će trajati godinu dana, a izvodit će ih „Vodogradnja d.o.o. Rijeka“.

Uz ministra, na svečanosti će biti župan Zadarske županije Stipe Zrilić, načelnik Općine Poličnik Davor Lončar i predsjednik Općinskog poglavarstva Općine Novigrad Joso Klapan..

Marina Halužan,  
Glasnogovornica